
 

1 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE OUTUBRO DE 2023. 

A Câmara Municipal de Nova Lacerda, estado de Mato Grosso, reuniu-se em sua sede, no 

Plenário José de Souza, às 19 horas e 30 minutos do dia 10 de outubro de 2023, para a realização 

de mais uma sessão ordinária do ano de 2023. Estando presentes, os vereadores: Alex Rômulo 

Faustino de Oliveira, Ademilson Gomes Soares, Amilton Rodrigues de Freitas, Carlito 

Fagundes, Clailton Pereira Neves, João Aparecido de Gois, José Carlos Monteiro Junior e Paulo 

Ricardo do Nascimento e havendo número regimental, o presidente da Câmara Municipal Sr. 

Amilton Rodrigues de Freitas, abriu a sessão ordinária, fazendo seus cumprimentos e 

solicitando do vereador Alex Rômulo a leitura da bíblia. Em seguida todos se colocaram em 

posição de sentido para entoar o hino nacional brasileiro. Continuando a sessão, o presidente 

justificou a ausência da vereadora Nilcineia Fernandes Moreira, e em seguida solicitou a leitura 

da ata da sessão ordinária do dia 25 de setembro de 2023, que foi colocada em discussão e 

votação, sendo aprovada por todos. Prosseguindo, o presidente solicitou a leitura do relatório 

dos ofícios protocolados na viagem a Brasília – DF. Logo em seguida solicitou a leitura dos 

ofícios nº 222 e 230/2023 a pedido do vereador José Carlos Monteiro Junior, e dos ofícios nº 

219 e 221/2023 a pedido do vereador Clailton Pereira Neves. Dando andamento na sessão, o 

presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 13/2023, o qual “ALTERA A 

QUANTIDADE DE VAGAS DO CARGO EFETIVO DE ODONTÓLOGO, AUXILIAR 

DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO E TÉCNICO EM HIGIENE DENTÁRIA, 

PREVISTOS NO ANEXO II e IV, DA LEI Nº 022 DE 15 DE DEZEMBRO DE 2005, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, seguido da leitura do Parecer da Comissão de 

Constituição, Finanças, Justiça, Redação e Orçamento, opinando pela tramitação na forma 

original. Consta anexo ao projeto, o parecer jurídico nº 22. Em seguida, o projeto foi colocado 

em discussão e votação, pela qual foi aprovado. Prosseguindo, passou à leitura do Projeto de 

Lei Complementar nº 15/2023, que “RATIFICA AS ATRIBUIÇÕES DO CARGO DE 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO, NOS TERMOS DO EDITAL Nº 001/2005, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, seguido da leitura do Parecer da CCJ, opinando por sua 

tramitação na forma original, sendo anexo o parecer jurídico nº 03/2023. O Projeto, após leitura, 
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foi debatido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando, passou a leitura do Projeto de 

Lei nº 21/2023, que “DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS PARA O REPASSE DA 

ASSISTÊNCIA FINANCEIRA COMPLEMENTAR DA UNIÃO DESTINADA AO 

CUMPRIMENTO DO PISO SALARIAL NACIONAL DE ENFERMEIROS, 

TÉCNICOS E AUXILIARES DE ENFERMAGEM, NO AMBITO DO MUNICIPIO DE 

NOVA LACERDA, MT”, sendo apresentado também o parecer da CCJ opinando pela 

tramitação na forma original e anexado ao projeto, o parecer jurídico nº 23. Prosseguindo, o 

projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por todos. Dando continuidade, 

foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 22/2023, o qual “DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO 

PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, onde foi feita também, a leitura do parecer da CCJ, opinando por sua 

tramitação na forma original. O projeto foi colocado em discussão, votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Continuando a sessão, o presidente Sr. Amilton Rodrigues de Freitas, 

informou a população do Projeto de Lei nº 23/2023, o qual trata sobre a Lei Orçamentária Anual 

para o exercício de 2024, o qual será objeto de estudo nos próximos dias, para posterior 

deliberação em plenário. Ato contínuo, o presidente passou para as indicações, sendo 

apresentadas as seguintes indicações: indicação nº 107/2023, de autoria do vereador Paulo 

Ricardo do Nascimento, que indicou a realização da 2ª reunião de trabalho do Programa Câmara 

Itinerante do ano de 2023, na Gleba Ouro Verde, sendo a indicação votada e aprovada por todos. 

Continuando a sessão, fez-se a leitura da indicação nº 108 de autoria do vereador José Carlos 

Monteiro Junior que indicou a implantação de ciclo-faixas nas Avenidas Uirapuru e São 

Bernardo e Rua Paulo Cristianini, reforçando a indicação nº 102/2021. Sendo esta indicação 

votada e aprovada. Prosseguindo, passou a indicação nº 109 e 110 de autoria do vereador 

Clailton Pereira Neves, indicando nessa ordem, a alteração da nomenclatura da Avenida 9 de 

Abril para Avenida Francisco de Jesus Gomes e solicitando à Secretaria Municipal de Obras, 

que providenciem a coleta de material reciclável (papelão, isopor, plásticos) nos comércios e 

residências do nosso município, sendo as duas indicações, debatidas, votadas e aprovadas. 

Prosseguindo a sessão, foram lidas as indicações nº 111, 112 e 113 de autoria do vereador 

Amilton Rodrigues de Freitas, indicando respectivamente: que sejam providenciados, o 
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aumento na largura de bueiro próximo a Mineração Morro Dourado sentido ao Projeto de 

Assentamento São Judas, a recuperação e devido aumento na largura de bueiro próximo à 

Coopropol, no aterro da Lagoa Preta e drenagem para escoamento de águas pluviais, e também 

a pavimentação asfáltica nas ruas e avenidas do Bairro São José, que ainda não foram 

pavimentadas. Sendo todas, votadas e aprovadas por unanimidade. Continuando, foi feita a 

leitura da indicação nº 114 do vereador Ademilson Gomes Soares, indicando ao Prefeito que 

seja feita a reconstrução de mata-burro na estrada que passa dentro da Propriedade do Sr. 

Cleber, no Travessão União, P. A. Sararé. Sendo também votada e aprovada. Dando andamento, 

foi feita a leitura das indicações do vereador Carlito Fagundes, sendo estas, indicação nº 115, 

solicitando a construção de redutores de velocidade (quebra-molas) na Avenida 9 de Abril, 

Bairro São José, próximo à Marcenaria do Sr. Zezão e indicação 116, que solicita a colocação 

de placas com o nome dos vereadores da atual legislatura, em todas as obras que estão sendo 

inauguradas nessa gestão, ambas também foram, debatidas, votadas e aprovadas. Em ato 

contínuo, o Presidente Sr. Amilton Rodrigues de Freitas, passou para o momento da palavra 

livre, onde todos os vereadores fizeram seus comentários, agradecimentos e cobranças ao 

executivo sobre demandas importantes do município. E não havendo nada mais a se tratar, o 

presidente Sr. Amilton Rodrigues de Freitas, encerrou a presente sessão ordinária às 21:46 

horas, convidando todos para a próxima sessão do dia 23 de outubro. E o secretário Ademilson 

Gomes Soares, solicitou que se lavrasse a presente ata, a qual será lida, discutida, votada e 

assinada por todos os vereadores presentes na próxima sessão. 

 


